

«Казачий сполох»

В Астраханском округе состоялась военно-спортивная игра.

При поддержке молодежной казачьей организации «Астраханцы» и сотрудников Центра военно-патриотического воспитания, казачества и подготовки населения к военной службе Астраханской области в детском оздоровительном лагере «Березка» прошла игра «Казачий сполох». В ней приняли участие более 50 подростков в возрасте 12-17 лет.

На торжественном открытии смены выступил заместитель атамана Астраханского окружного казачьего общества Алексей Хаюров, пожелав участникам высоких результатов и силы духа. Активисты молодежной казачьей организации «Астраханцы» подготовили концертные номера в казачьей песенной традиции.

Участники игры продемонстрировали навыки строевой подготовки, сдачу физических нормативов, визитную карточку команды. Технические навыки участники показали в конкурсе на знание стрелкового оружия, где и определили самых метких стрелков.

Главное назначение военно-спортивной игры - пробудить у молодежи интерес к казачьим традициям, продемонстрировать преимущества здорового образа жизни и поднять престиж службы в армии.







